

泰州实验中学 2019 年秋学期“国学”社团第一次活动报道

泱泱大中华，悠悠五千年。伟大的祖国母亲迎来了她的 70 华诞，70 年，在历史的长河中也许只是沧海一粟，但是对于我们每一个炎黄子孙来说，却是值得骄傲和自豪的一段辉煌。在这举国欢庆的历史时刻，“国学”社团精心准备了一份特殊的礼物送给伟大的祖国母亲。

9 月 27 日下午，社团组织者丁老师带领学生在报告厅用优美的舞蹈完美演绎了国粹“京剧”的魅力。



京剧集中体现了中国传统文化的精髓，新中国成立后，京剧的对外交流主要是有文化部和外交部组织的，京剧成为国家的文化使者，促进了中国京剧在海外的传播，增进了东西方文化交流。因此我们选择了舞蹈“国韵”。



正如歌曲所写：洁白茉莉芬芳，清香意绵浓；雍容牡丹华贵，姹紫滴嫣红。舀一壶冰山雪水，西子湖上煮龙井，万里河山诗画中抒写恢宏，青青翠竹挺拔傲然立苍穹，郁郁苍松常青岁月写峥嵘，唱一唱京腔京韵，舞一舞水袖空灵，祖先文化让我们步伐从容，悠悠几千年华夏中国龙，钟灵毓秀，春潮舞弄，秦砖汉瓦，飞天惊鸿，丝绸古道长卷将历史撰颂，浩浩大中华腾飞中国龙，儒道深远，仁爱中庸，大爱无疆，气贯长虹，龙的圣火点亮东方中国红。歌曲荡气回肠，舞蹈柔美优雅，倾注了师生们对祖国母亲无尽的祝福。

